生衣"走俏



□文/图 本报记者 李林润

近段时间的雨雪天气, 让不少 车主都把爱车停在小区内、地下车 库以及路边的停车位内, 有心细的 市民发现,不少汽车的前车窗上都 有一层类似防水布的东西盖着,这 难道是防雪的吗?

有个别充满好奇心的市民拨打 "浩哥热线"反映了这一情况。1月 7日上午,记者在黄河路一小区门 口看到了一辆前车窗罩着布的汽

车。在该小区门口的一个车位内, 一辆白色轿车的前挡玻璃上罩着一 块市民所说的"布"。记者注意 到,这块"布"不仅把汽车的前挡 玻璃遮严了,连两边的后视镜也被罩在里面了。这块布的四个角有四 根绳子,分别绑在该车的四个车轮 上。除了这位市民所说的"布" 记者还发现一些车主在车前挡玻璃 上放有报纸、撕开的纸箱等东西。

记者询问了其中一位车主,这 位车主告诉记者,放这些东西是防

雪用的。"下雪之前放上去,开车 的时候一抽就行了,不用再一点一 点地扫雪了。"这位车主说,不过 有时候这些报纸、撕开的纸箱也会 被冻在上面,从而更难清除。 者询问他,是否知道那辆白色轿车 车前所使用的"布"叫什么名字的 时候,这位车主表示他也不清楚, 他也是今年才见过这种东西。

最后,记者采访了汉江路上的 一家汽车装饰店。"我们通常称它为'半车衣'。"装饰店的一位工作人员告诉记者,这种半车衣对露天 停放的车辆有一定的保护作用。 "冬天防雪,夏天防晒。"该工作人 员说,他认为效果还是不错的。不 过,他告诉记者,市民选购这种半 车衣的时候,一定要选择质量过关 的品牌, 因为劣质的车衣会对车漆 造成一定的损伤。



雪后路滑 汽车防滑链热销

□文/图 本报记者 李林润

路面结冰、走着打滑、刹车甩 尾……大雪过后,不少车主担心路 况而不敢开车出行。但也有个别车 主由于提前有所准备,即使路面有 积雪、结冰他们依然会开车出行, 因为他们给爱车装了应急防滑链。

"这防滑链收起来就一小兜, 特别方便。"1月8日上午,记者在 市区祁山路对一位爱车装有应急防 滑链的车主进行了简单的采访。 "前几天下雪的时候我都装上防滑 链了,所以那几天只要出门我还是 和以前一样开车。"这位车主告诉 记者,之前他看天气预报称,会有 降雪。那个时候,他就开始上网查 下雪天开车出行的一些小攻略。后 来,无意间发现了这种应急防滑 链。"这种防滑链和以前的不一 以前的不太好安装, 现在这种 安装简单,我都是自己安装的。 这位车主还说,他在祁山路上的一 家修车店也见过这种应急防滑链。

随后,记者来到祁山路上的这 家修车店。该店修车师傅何师傅告 诉记者,这段时间不少车主前来购 买这种应急防滑链。"这种应急防 滑链分大小包,大包十二片,小包 一个车轮上装三个就够 何师傅向记者介绍,根据车 辆的驱动情况来选择不同的应急防 滑链。"这段时间一般都是买这种 小包的。"何师傅说,这种应急防

滑链装在汽车的车胎上,不需要把 车胎去掉安装,只需打一下方向 盘, 让车胎朝外, 即可在短时间内 安装完成。最后,何师傅提醒大 家,即使装了应急防滑链,开车出 行的时候仍然要注意行车安全。



🦳 图说车企



1月6日下午,漯河富宏广汽丰田4S店举行了 "突破 为你而来"全新第八代凯美瑞漯河站上市会。

本报记者 李林润 摄

一汽车课堂

冬季加油 小心静电

每到冬季,晚上脱衣服睡觉时,衣服总会"噼 里啪啦"地响,并且莫名其妙地出现"闪电",其实 这些都是静电在作怪。日常生活中,静电无处不 在,而在汽车使用方面,尤其是在给汽车加油时, 静电带来的安全隐患更是不容小觑。据一家媒体报 道, 去年在西安市某加油站, 一位司机给汽车加 油,在查看油箱时,油箱口突然蹿出了火苗,火势 很快蔓延至后备厢,最后整辆车都燃烧了起来,司 机也因此变成了火人。事后了解到,原因竟然是司 机身上带有静电引发了起火事故。

那么,生活中如何避免静电?据业内人士介 绍,可以采取"防"和"放"两种方式,可以试试 以下两种简单的办法。

"防",尽量避免穿化纤的衣服。使用保湿性能 好的护肤品,勤换衣服。多吃蔬菜、水果、酸奶等 酸性食品。室内环境要保持一定的湿度。尽可能避 免使用化纤材质的地毯、窗帘和塑料材质的饰物。

"放",就是要增加室内湿度,使局部的静电容 易被释放掉。当你关上电视、离开电脑以后,应该 马上洗手、洗脸, 让皮肤表面上的静电荷在水中被 释放掉。

上车之前最好先洗个手,或是包里随身带些湿 纸巾用来擦手,从而去除手上的静电。下车时提前 用手触摸金属车门框,可以把身上的静电释放掉。 还有就是可以使用静电释放器。静电释放器非常实 用,有些自助加油站就放置有静电释放器,司机加 油前用手轻轻触摸一下就可以了。

据《今晨6点》

